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amely, létrejött egyrészről Szakáty Község Önkormányzah (7192 Szakály, Kossuth
út 11. sz., képviselője Törő Péter polgármester, az önkormányzat statisztikai
számjele: 15414571-8411-321-17, az önkormányzat adószáma: 15414571-2-17)
mint megbizó (a továbbiakban: Megbízó),

másrészröl

a Laczkó Motor Bt. (képviseli: Nagy László 7090 Tamási, Deák Ferenc u. 15., Cg.:
17-06-005673) mint közszolgáltató (továbbiakban: közszolgáltató) között az alábbiak
szerint:

l. Általános rendetkezések

1. A szerződés tárgya: Szakály község közigazgatási területén keletkező nem
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz, folyékony hulladék
begyűjtésével és elszállításával kapcsolatos közszolgáltatás ellátása Szakály
Község önkormányzata Képviselő-testületének 20l2013.(XlI.20.)
önkormányzati rendeletében foglaltak alapján,

2. A szerzódés idóbeli hatálya: a jelen szerződés 2016, március 1. napján lét
hatályba és 2019. február 28. napjáig hatályos.

3. A szerződés területi hatálya: a jelen szerződéssel megállapított
közszolgáltatás teljesítésének területi határa Szakály község közigazgatási
területe,

ll. Pénzügyi megállapodások

1. A szerződő felek egységesen rögzítik, hogy a jelen szerződés hatálya alá
tarlozó közszolgáltatás ellenértékét (egységnyi díjat) a Szakály község
önkormányzaténak képviselő testületének a 2012013.(Xl1.20.) önkormányzati
rendeletének mellékletében határozza meg a szippantott szennyvízre
vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint az egyes törvényeknek a további
rezsicsökkentéssel összefüggő módosításról szóló 2013. évi CXIV. törvény
1 §,(1.bek,) alapján.

2, Az ör. mellékletében meghatározott díjat a közszolgáltatást igénybevevő
fizeti meg a közszolgáltató felé számla ellenében.
A közszolgáltatást belterü]eten az a|ábbi díjtételek mellett végzi:

közszolqáltatási díi köbméterenként

- lakossági szolgáltatás, bruttó 1.360.- Ft

- közületi szolgáltatás, nettó: 1.360., Ft.



3,

4.

A szerződő felek megállapodnak, hogy a közszolgáltató minden évben egy

alkalommal kezdeményezheti a díj felülvizsgálatát a közszolgáltatással
kapcsolatos költségeinek változása mértékének függvényében, amelyet a

képviseló testület legkésőbb minden év március 3í-ig vizsgálfelül_
A iozszolgáltató a réndes díjmegállapításon kívüljogosult a díj felülvizsgálatát
kezdemériyezni, ha a lakosság ánal vásárolt termékek és szolgáltatások KSH

által megáltapított fogyasztói árindex százalékos növekedése a legutolsó

díjmegálÉpítás időponÚat követő fél éven belül meghaladja a 3,5 százalékot.
R2 ar]noex növekedésére hivatkozott módosítási kezdeményezés során a

közszolgáltató a javasolt díjban jogosult érvényesíteni a kérelem benYÚjtását

megelőiő 2 hónap kimuiatott Éatásait (rendkívüli díj megállapítás). A
,"nókíuuli díjmegállapítás alapján az önkormányzat is jogosult megke.resni a

közszolgáltaiót 
- a 'költségelemzés elkészítése érdekében, melyet a

közszolgáltató 20 napon belül teljesíteni köteles.
A szerződő felek rögzítik, hogy az önkormányzat a hulladékkezelési
közszolgáltatási díj medhalározá{a során avízgazdálkodásról szóló 1995. évi

LVlt, tv. 44t,D szárasranan foglaltak szerint a közszolgáltató költségeit és
ráfordításait elismeri, Ennek végrehajtása érdekében a közszolgáltató kÖteles

a közszolgáltatási tevékenységéről évente részletes költségelszámolást és a
kozszolgáTtatás tárgyévi tapasztalatairól tájékoztatót készíteni és azt az

ön kormán yzatnak évente jan uár 3 1 -ig benyújtan i.

Ha a közszolgáltatás díját az önkormányzata Vgtv.44lD,§. (1)-(6) bekezdése
alapján szániított d'llnái alacsonyabb mértékben állapítja meg a különbséget

5,

6.

díjiómpen záciő formájában kótebs a közszolgáltatónak megtéríteni. A

rmelyik félnek felróható okból történő

elmaradása á oilrompenzáCió esedékességét nem érinti , azt a közszolgáltató
megállapodás h iányában is jogosu lt érvényesíten i.

7. A közszolgáltatás finanszírozásának elveit és módszereit a szerződő felek a

következők szeri nt határozzák meg :

a,t A közszolgáltatás díját a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett fizeti

meg a közszolgáltató által kiállított számla alapján,

b,/ A szerződő felek egyezően rögzítik, hogy a szolgáltatást igénybevevő az
ingatlantulajdonosokkaí a közszolgáltató áll jogviszonyban, aki a

kö-zszolgánátas teljes ellenértékét ideértve a gyújtés szállítás és elhelYezés
(ör. szÖrinti díjat jogosult a szolgáltatást igénybe vevő ingatlan tulajdonos,

ingatlan naszn'atOi reszére a számviteli rend szerint számlázni és a díjat

beszedni.

lll. A közszolgáltató kötelezettségei

1. A közszolgáltató mindenkor köteles a tulajdonos bejelentésélŐl számítot 72

órán belül a szolgáltatást elvégezni. A közszolgáltató a rendkivÜli kárelhárítás

körében munkaszüneti napokon is köteles teljesíteni.
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2. A közszolgáltató a települési folyékony hulladékot a következő
hulladékártalmatlanító helyeken eresztheti le! (Tamási szennyvíztisztító telep,
Regölyi szennyvíztisztító telep, Hőgyész, ERÖV szennyvíztisztító telep.)

3, A települési folyékony hulladékot a közszolgáltató csak a hatályos
környezetvédelmi, közegészségügyi előírásoknak megfelelően gyűjtheti és
kezelheti. A hulladékkezelő tevékenység eszközeit kizárólag az engedélyezett
telephelyén tárolhatja.

4, Aszerződő felek rögzítik, hogy a közszolgáltató kötelezettségei az alábbiak.
a./ A közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátása,
b,/ A közszolgáltatás jelen szerződés a hulladékgazdálkodási tevékenységre
irányadó jogszabályokban foglaltak illetve az Ör.-ben foglaltak szerinti
meghatározott rendszer, módszer és gyakoriság szerinti teljesítése.
c./ a települési folyadék hulladék eredetének igazolása és az eríe vonatkozó
iratok 5 évig tartó megőrzési kötelezettsége
d,l a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű
jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítása, valamint a szükséges létszámú
szakember alkalmazása
e./ A közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez
szükséges fejlesztések beruházások elvégzése
í.l A közszolgáltatás körébe tartozó hulladék ártalmatlanításra az
önkormányzatáltal kijelölt leürítő helyek és létesítményeinek igénybevétele
g./ A közszolgdtatás ellátásának tapasztalatairól az önkormányzat minden év
január 3 1 -ig történő tájékoztatása
h./ A közszolgáltatás teljesítésével összefüggó adatszolgáltatás rendszeres
teljesítése és az aIábbi adatok nyilvántartása:

- kibocsátó neve, címe
- vízfogyasztó kódja
- elszállítotthulladékmennyisége
- szállítás időpontja
- szállítási számla száma
- szállítást végző azonosító adatai

i./ A fogyasztók számára könnyen hozzáíérhető
rendszer múködtetése

ügyfélszolgálat és tájékoztatási

j,/ A fogyasztói panaszok észrevételek elintézési rendjének megállapítása,
k.l Az ingatlan tulajdonosok rendszeres tájékoztatása a település honlapján, valamint
a helyben szokásos módon és a szolgáltatással összefüggó minden lényeges
körülményről valamint a kötelező közszolgáltatás jelen szerződés szerinti
teljesítésének megkezdéséről és Iényeges feltételeiről,
l./ A tevékenysége során a hatályos és vonatkozó jogszabályi előírásokban foglalt
műszaki közegészségügyi környezetvédelmi munka baleset tűzvédelmi valamint
egyéb feltételek betartatása melyek esetleges megsértéséből eredő
következményekért a polgárijog szabályai szerint felel.
m./ A szolgáltatásból eredő szennyeződés esetén a hulladék eltakarítása a terület
szen nyeződésmentesítése va lam i nt az eredeti állapot he|yreál l ítása
n./ A szolgáltatás során okozott károk saját hatáskörben történő megtérítése, saját
felelősség biztosítás vagy az üzemeltetett gépjármű felelősség biztosítása alapján.

lV. Az ön kormányzat köteIezettségei



A szerzódő felek rögzítik, hogy az önkormányzat a szerződés időtartama alatt a
közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátása érdekében kötelezettséget vállal az
alábbiakra:
a.l A közszolgá]tatás hatékony és folyamatos ellátásához a közszolgáltató számára
szükséges információk szolgáltatása,
b.l Kizárőlag a közszolgáltatóval történő szerződés kötés a közszolgáltatás jogának
biztosítására,

c./ A közszolgáltatás körébe tarloző és a településen folyó egyéb hulladékkezelési
tevékenységek összehangolásának előseg ítés
d.l A településen működtetett különbözö közszolgáltatások összehangolásának
elósegítése
e./ A közszolgáltató díjemelési javaslatának megtárgyalása és az azzal kapcsolatos
döntés meghozatala

V. A teliesítésisegéd vagy közreműködő igénybevétele

1.1 A közszolgáltató tevékenységének ellátása során a polgármester eseti
engedélyével közreműködőt vagy teljesítési segédet vehet igénybe, feltéve hogy a
település folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás egyes feladatainak
el]átásához a jogszabályban megkövetelt műszaki felszereltséggel, szakképzett
szakemberállománnyal és a jogszabályokban meghatározott hatósági vagy
hulladékkezelési engedéllyel rendelkezik. AlkaImazása nem eredményezi sem a
szolgáltatás minőségi szintjének csökkenését, nem jár díjemeléssel i]letve nem
keletkezhet az önkormányzatot terhelő díjkompenzációs kötelezettség.

2.1A közreműködő tevékenységét az önkormányzati rendelet szabályai szerint
köteles végezni, a közreműködő tevékenységéért a közszolgáltató felel.

Vl. A szerzódés megszűnése, módosítása

1.1 Az Önkormányzat a közszolgáltatási szerződést rendkívü|i felmondással azonnali
hatállyal de nem kizárólagosan alábbi esetekben bonthatja föl:

a,l A közszolgáltató a közszolgáltatás ellátása során a tevékenységére
vonatkozó jogszabályokat vagy hatósági előírásokat súlyosan megséftette és a
jogszabály sértés tényét bíróság vagy hatóság jogerősen megállapította.
b,/ A közszolgáltató a közszolgáltatási szerződésben megállapított kötelezettségét
neki felróhatóan súlyosan megsértette
c.l A közszolgáltató nem rendelkezik hatályos települési folyékony
hulladékbegyűjtésre szállításra vonatkozó hatósági engedéllyel és ennek ellenére a
szerződés hatálya alá tartoző tevékenységet folytat.
d./ A közszolgáltató az ön kormányzat kezdeményezésére indu|ó díjmegállapításhoz
szükséges részletes költségelemzést nem készti el.

2.1 A közszolgáltató a közszolgáltatási szerződést rendkívüli felmondással akkor
mondhatja fel, ha az önkormányzat a közszolgáltatási szerződésben meghatározott
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kötelezettség a közszolgáltató felszólítása ellenére súlyosan megsérti és ezzel a
közszolgáltatónak kárt okoz vagy akadályozza a közszolgáltatás teljesítését.

3./ A közszolgáltató a közszolgáltatási szerződést felmondhatja, ha a közszolgáltatási
szerződés megkötését követően alkotott jogszabály a közszolgáltatási szerződés
tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy a közszolgáltatónak a közszolgáltatás
szerződésszerű teljesítése körébe tarloző !ényeges és jogos érdekeit jelentősen
sérti,

Vll. Egyéb megállapodások

A szerződó feIek megállapodnak abban, hogy a közöttük felmerülő esetleges
jogvita esetén törekednek a peren kívüli megegyezésre, ennek hiányában az
ön kormányzat székhelye szerinti járásbíróság il letékességét ismeri k el
Nem minősül szerződés módosításnak a felek cégjegyzékben vagy egyéb
nyilvántartásban szereplő adatainak így különösen a székhelyben, képviselő,
személyében, bankszámla számában bekövetkezó vá]tozás továbbá a
szerződés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartó adataiban
bekövetkező változás. Az említett változásokról a felek kölcsönösen 10 napos
határidő kikötésével kötelesen egymást kölcsönösen értesíteni.
Jelen szerződést a felek annak felolvasása, értelmezése után, mint
a ka ratu kka l m i n d en ben egyezót jóvá h agyólag aláírják.

Szakály, 2016. március í7.

1.

2,

3.

Törő Péter polgármester
Meg bízó képviseletében

Nagy LászIó
Közszol gáltató képviseletében

Jelen Közszolgáltatási Szerződést valamint szerves részét képező Megállapodást a
Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testüIete a /2016.(lIl. 

- 
) számú

határ ozatáva l j óvá h a g yta .

A jóváhagyott Közszolgáltatási Szerződés valamint a kompenzáciő tárgyában
létrejött Megállapodás a 2012013,(Xl1.20,) önkormányzati rendelet mellékletét lépezi.

Szakály.2016.


